
غیبت در جام‌جهانی ضربه بزرگی برای فوتبال ایتالیا بود 

اما به نظر می‌رسد روبرتو مانچینی خیلی زود توانسته این 

تیم را به دوران اوجش برگرداند و حالا با اقتدار جواز حضور 

در یورو 2020 را کسب کرده‌اند. ایتالیایی‌ها هر 7 مسابقه 

خود تا اینجای کار را با برد پشت‌سر گذاشته‌اند و اگر در 

دیدار امشب برابر لیختن‌اشتاین بتوانند به برد برسند که کار 

چندان سختی نیز نخواهد بود، مانچینی با رکورد 9 پیروزی 

متوالی ویتوریو پوتزو، سرمربی ایتالیا بین سال‌های 1938 

تا 1939 برابر خواهد شد. 

تمدید قرارداد  سرمربی

مانچینی پیش از حضور در تیم ملی، سرمربی زنیت روسیه 

بود اما پیشنهاد فدراسیون فوتبال ایتالیا باعث شد قید ادامه 

حضور در لیگ روسیه را بزند و به کشورش برگردد تا تیم را از 

شرایط بحرانی خارج کند. آتزوری با جامپیرو ونتورا حتی از 

مرحله انتخابی جام جهانی 2018 نیز صعود نکرد و یکی از 

غایبان بزرگ این تورنمنت بود. مانچینی با تغییراتی که در این 

تیم به وجود آورد دوباره ایتالیا را به‌عنوان یکی از قدرت‌های 

فوتبال اروپا مطرح کرد و شنبه‌شب با برتری برابر یونان صعود 

تیمش به یورو 2020 قطعی شد. 

رسانه‌های ایتالیایی پس از این موفقیت اعلام کردند 

فدراسیون فوتبال این کشور قرارداد مانچو را برای دو سال 

دیگر تمدید کرده و او همچنان هدایت آتزوری را برعهده 

خواهد داشت. گفته می‌شود در قرارداد مانچو با فدراسیون 

بندی وجود داشته که در صورت صعود ایتالیا به جام ملت‌های 

اروپا، این فدراسیون می‌تواند به صورت خودکار قرارداد را به 

مدت دوسال دیگر تمدید کند. 

حالا مانچینی با خیالی آسوده‌تر به سراغ مرحله دوم ماموریتش 

خواهد رفت، موفقیت در یورو 2020 در تابستان آینده و تلاش 

برای فتح این تورنمنت. روند نزولی ایتالیا در سال‌های اخیر 

درنهایت به ناکامی در رسیدن به جام جهانی منجر شد. 

کارشناسان معتقد بودند استفاده بیش‌از‌حد باشگاه‌ها از 

بازیکنان خارجی باعث شده پدیده‌های فوتبال این کشور 

فرصت چندانی برای نمایش استعداد خود نداشته باشند و 

تیم ملی نیز با مشکل بالا رفتن سن ستاره‌ها و نبود بازیکن 

جایگزین روبه‌رو شود.  سرمربی ایتالیا از ماه می ‌2018 که 

هدایت این تیم را برعهده گرفت با شیوه 3-3-4 تیمش را به 

میدان فرستاد و ترجیح می‌داد شیوه هجومی را در تیمش 

پیاده کند. او به خوبی می‌دانست که خط میانی قدرتمند 

نقش مهمی در موفقیت یک تیم در فوتبال دارد و به همین 

دلیل حضور جورجینیو، مارکو وراتی و نیکولو بارلا در میانه 

میدان، تاثیر زیادی در موفقیت‌های اخیر آتزوری داشته 

است. جالب اینکه هیچ‌کدام از این سه بازیکن در تیم‌های 

بزرگ ایتالیایی عضویت نداشتند. 

وراتی در ترکیب پاری‌سن‌ژرمن حضور دارد، جورجینیو پس 

از مدتی بازی در ناپولی، دو فصل اخیر را در چلسی توپ زده 

و بارلا نیز پیش از انتقال قرضی به اینتر در فصل جاری، در 

کالیاری بازی می‌کرد. مانچینی امیدوار است این سه بازیکن 

همین روند فعلی را تا یورو 2020 نیز حفظ کنند تا بتواند 

تیمش را به مراحل پایانی جام برساند. 

مشکل در خط حمله

برخلاف خط میانی قدرتمند، ایتالیا در خط حمله با مشکل 

روبه‌رو است و اگرچه نفراتی چون لورنزو اینسینیه، چیرو 

ایموبیله و آندره‌آ بلوتی را در ترکیب خود دارد اما قطعا تیم 

مانچینی فقدان یک مهاجم بزرگ را حس می‌کند. البته این 

مهاجمان برخلاف زمان ونتورا، توسط مانچو احیا شده‌اند 

اما هنوز هم قابل‌قیاس با خط حمله تیم‌های بزرگ اروپایی 

نیستند. ایتالیا هنوز سه دیدار دیگر در مرحله مقدماتی یورو 

پیش‌رو دارد و این دیدارها فرصت خوبی است تا او نفرات 

جوان و ذخیره‌اش را تا پیش از این تورنمنت آزمایش کرده و 

با وسواس بیشتری فهرست تیمش برای جام ملت‌ها را آماده 

کند. مانچینی معتقد است فوتبال ایتالیا جوانان آینده‌دار 

خوبی دارد و می‌تواند با اتکا به آنها تیمی قدرتمند را برای 

جام جهانی 2022 بسازد. او می‌گوید: »من همیشه به 

جوانان مستعد فوتبال ایتالیا باور داشته‌ام. باید کمی صبور 

باشیم تا آنها تجربه لازم برای حضور در دیدارهای بزرگ را به 

دست آورند. زمانی‌که هدایت تیم ملی را برعهده گرفتم تیم 

با مشکلاتی چون عدم‌صعود به جام جهانی روبه‌رو بود اما 

دید من نسبت به فوتبال ایتالیا مثبت بود چون می‌دانستم 

استعدادهای زیادی وجود دارند که می‌توانند تیم را از آن 

شرایط خارج کنند. ترکیب تیم ما درحال حاضر بسیار جوان 

است و البته پدیده‌های دیگری هم در سری A وجود دارند 

که به‌زودی به تیم ملی می‌رسند.« 

از غیبت در جام‌جهانی تا صعود مقتدرانه به یورو 2020

ایتالیای جدید مانچو
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مدیرکل تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسالمی با حضور در 

سالن کشتی فتح از تمرینات تیم‌ کشتی آزاد دانشگاه 

آزاد بازدید کرد. 

کمال جوانمرد ضمن بازدید از تمرینات تیم کشتی آزاد با 

علیرضا رضایی مدیر فنی، هادی حبیبی سرمربی، کوروش 

علیزاده مربی، علی زند سرپرست تیم‌ و محمد مشهدی‌آقایی 

آنالیزور تیم درمورد وضعیت فنی کشتی‌گیران و همچنین 

شرایط و امکانات اردونشینان گفت‌وگو کرد. 

در این راستا جوانمرد گفت: »دانشگاه آزاد اسالمی تلاش 

می‌کند از اعضای هیات‌علمی، دانشجویان و کارکنان 

دانشگاه‌ها به‌ویژه دانشگاه آزاد اسالمی در ترکیب تیم‌های 

خود استفاده کند و در تشکیل تیم کشتی آزاد هم از این 

قاعده به بهترین شکل بهره گرفته شد.« 

جوانمرد برای بالا بردن روحیه کشتی‌گیران که روز دوشنبه 

این هفته در لیگ برتر کشور مقابل تیم »تا ثبت جهانی 

توس« قرار می‌گیرند، با آنها تمرین کرد و در پایان تمرین 

اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسالمی جهت موفقیت 

تیم‌های ورزشی حاضر در لیگ برتر تمام‌قد ایستاده است.« 

وی افزود: »باعث افتخار دانشگاه آزاد اسالمی است 

که ساختار اصلی تیم کشتی آزاد و همچنین فرنگی را 

دانشجویان این دانشگاه تشکیل می‌دهند. دانشجوی 

ورزشکار دانشگاه آزاد اسالمی می‌تواند از تسهیلات ویژه 

اعم از تخفیف شهریه، ماموریت‌های ورزشی، تسهیلات 

خروج از کشور، نقل‌وانتقالات دانشجویی و... استفاده 

 کند. این دانشگاه همواره از تمام تیم‌های باشگاه 

فرهنگی- ورزشی دانشگاه آزاد اسالمی به‌ویژه کشتی 

تمام‌قد حمایت می‌کند. 

اسامی تیم کشتی آزاد دانشگاه آزاد اسالمی به این شرح 

است: امین طاهری، علیرضا گودرزی، حسین شهبازی، 

علیرضا قاسمی، فرهاد نوری، امیرمحمد یزدانی، علیرضا 

سرلک، پیمان بیابانی، رضا بیات، محمد زارعی، محمد 

رمضانپور، امید خدمتی، عرفان آئینی، مسعود کمروند.

ورزش‌دانشگاه

سه‌شنبه ۲۳ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۸۶

واکنش ساوت‌گیت به عکس جنجالی
انتشار یک عکس از جیمز مدیسون، هافبک تیم فوتبال لسترسیتی در کازینو در 

شبی که تیم ملی فوتبال انگلیس در مرحله انتخابی یورو 2020 مغلوب تیم ملی 

جمهوری چک شد، سروصدای زیادی به راه انداخت. جنجال این داستان به 

جهت آن بود که مدیسون درحالی که به بهانه بیماری از همراهی سه‌شیر معاف 

شده بود، اما درحال تفریح و خوشگذرانی رویت شد.  گرت ساوت‌گیت، سرمربی 

انگلیس درباره این اتفاق می‌گوید: »او به من پیام داد تا بگوید این داستان در 

روزنامه‌ها چاپ خواهد شد. من نمی‌‌خواهم درمورد یک‌سری افراد خاص بحث 

کنم، اما کم‌ و بیش همه‌چیز را درباره تمام بازیکنانم می‌دانم. من تک‌تک دقایق 

بازی آنها را می‌بینم، با مربیان تیم‌های باشگاهی‌شان و مربیانی که در تیم‌های 

پایه‌ داشتند، صحبت می‌کنم. خب، قطعا شما نمی‌توانید از همه‌چیز بازیکنان‌تان 

مطلع باشید، اما من درمورد آنها شناخت زیادی دارم و این وظیفه من است. مطمئنم 

او الان درک می‌کند وقتی به اردوی تیم ملی دعوت می‌شوید، زندگی شخصی‌تان 

بیش از پیش زیر ذره‌بین قرار می‌گیرد.« 

لوو: 10 نفره شدن کارمان را سخت کرد
یواخیم لوو، سرمربی تیم ملی آلمان پس از برتری 3 بر صفر برابر استونی در 

انتخابی یورو 2020 گفت: »بازی سختی بود و به پیروزی در آن نیاز داشتیم. 

بعد از 14 دقیقه 10 نفره شدیم و مجبور بودیم با یک بازیکن کمتر بازی کنیم. 

اخراج امره‌جان شرایط را برای ما سخت کرد، اما خوشبختانه تجربه لازم را داشتیم 

و با وجود یک بازیکن کمتر، سه گل به ثمر رساندیم. از بازیکنان به خاطر تلاش 

زیادی که از خود نشان دادند، تشکر می‌کنم. بعد از اخراج امره‌جان تلاش زیادی 

از خود نشان دادیم و بازیکنان خسته شدند. در نیمه دوم بازی خوبی را به نمایش 

گذاشتیم و سه گل به ثمر رساندیم تا نشان دهیم شایسته کسب پیروزی بوده‌ایم.« 

سرمربی ژرمن‌ها در پایان گفت: »هفته آسانی را پشت‌سر نگذاشتیم، با این حال 

به توانایی خود شک نداریم. در نیمه دوم آن‌گونه که می‌خواستیم بازی و  آرامش 

خود را حفظ کردیم. احساس اضطراب نداشتیم و این رمز پیروزی ما در بازی بود.« 

لیندلوف: خطری سولشر را تهدید نمی‌کند
ویکتور لیندلوف، مدافع سوئدی منچستریونایتد در مورد آینده اوله‌گنار سولشر، 

سرمربی این تیم می‌گوید: »از آنجا که سولشر به عنوان بازیکن نیز در منچستریونایتد 

 حضور داشته، می‌داند که برای موفقیت در اینجا چه چیزی لازم است. او  روی 

همه چیز کنترل خوبی دارد. همه ما به انتقادات عادت کرده‌ایم. وقتی شما در 

منچستر یونایتد حضور داشته باشید، این موضوع بیشتر هم می‌شود و افراد بیشتری 

به عملکرد شما توجه می‌کنند. انتقادات برای سولشر نیز چیز عجیبی نیست. او 

خودش در اینجا همین‌طور بازی کرده است و فشار زیاد روی بازیکنان را هم درک 

می‌کند. احتمالا هیچ خطری او را تهدید نمی‌کند.« منچستریونایتد هفته آینده 

باید در یک دیدار حساس در مقابل لیورپول صدر جدولی قرار گیرد؛ رقابتی که 

احتمالا نتیجه آن نقش بسیار مهمی در آینده سولشر در منچستر خواهد داشت.

فوتبال اروپا

سیامک خاجی
 مترجم

مهتاب لطفیان
روزنامه‌نگار

بارسا به دنبال تمدید قرارداد تراشتگن

براساس گزارش نشریه اسپانیایی »آس«، مدیران باشگاه بارسلونا در نظر 

دارند قرارداد مارک‌آندره تراشتگن و نلسون سمدو را تمدید کنند. قرارداد 

دروازه‌بان آلمانی و مدافع پرتغالی آبی‌واناری‌ها در سال 2022 به پایان 

می‌رسد و بارسلونا به دنبال حفظ این دو برای مدت طولانی‌تری 

است. طبق این گزارش اولویت باشگاه بارسلونا پیش از 

زمستان، تمدید قرارداد تراشتگن و سمدو است.  تراشتگن 

27 ساله که در سال 2014 از بوروسیا مونشن‌گلادباخ به 

جمع آبی‌واناری‌ها اضافه شد، در سال‌‌های اخیر یکی از 

بازیکنان کلیدی بارسلونا بوده است و به این تیم در کسب 

چهار قهرمانی در لالیگا، چهار قهرمانی در جام‌حذفی 

اسپانیا، دو قهرمانی در سوپرجام اسپانیا، یک قهرمانی در 

لیگ قهرمانان اروپا، یک قهرمانی در سوپرجام اروپا و یک 

قهرمانی در جام‌جهانی باشگاه‌ها کمک کرده است. 

ژیرو: از نیمکت‌نشینی‌راضی نیستم

اولیویه ژیرو، مهاجم فرانسوی چلسی پس از اینکه فرانک لمپارد در فصل 

جاری سکان هدایت تیم آبی‌پوش لندن را برعهده گرفت، ‌به بازیکنی 

نیمکت‌نشین تبدیل شده است. این مساله مهاجم 32 ساله را 

ناراحت کرده تا جایی که در مصاحبه با مجله فرانسوی »لو پلرین« 

ناراحتی‌اش را ابراز کرد. ژیرو اظهار داشت: »این وضعیت را 

نمی‌پذیرم؛ از من استفاده نمی‌شود. اما همیشه به نظر مربی 

احترام می‌گذارم و آرامش خود را حفظ می‌کنم. حتی زمانی که 

با مربی هم‌نظر نیستم، از او انتقاد نمی‌کنم، اما این وضعیت را 

نمی‌توانم بپذیرم، چون می‌دانم در زمین چه ارزشی دارم.«  

ژیرو که در گذشته در تیم‌های گرنوبل، ایسترز، تور، مون‌پلیه 

و آرسنال توپ زده، از سال 2018 عضو آبی‌هاست. او 

در فصل جاری تنها 100 دقیقه به میدان رفته و بیشتر 

نیمکت‌نشین بوده است. 
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دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول در نظر دارد به استناد مجوز 6/17759 مورخ 

98/7/20 دبیرخانه هیات‌امنای استان، ساختمان درمانگاه آزادگان به همراه تجهیزات 

درمانگاهی خود را به شماره پروانه بهره‌برداری 131431 مورخه 96/7/2 از طریق مزایده 

عمومی به اشخاص و شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. از کلیه متقاضیان دعوت 

می‌شود در وقت اداری جهت خرید اسناد مزایده به نشانی دزفول، کوی آزادگان، بلوار 

دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی دزفول، ساختمان اداری- واحد تدارکات مراجعه یا به شماره 

تلفکس 06142422901 تماس حاصل نمایند.  میزان سپرده شرکت در مزایده مبلغ 

100000000ریال و هزینه خرید اسناد مبلغ 200000ریال است که باید با مراجعه به 

حوزه مالی دانشگاه و دریافت شناسه پرداخت در وجه دانشگاه آزاد اسلامی دزفول پرداخت 

گردد.  حداکثر زمان تحویل اسناد به حراست دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول 10 روز کاری 

پس از تاریخ درج آگهی مزایده خواهد بود.  هزینه خرید اسناد مزایده مسترد نمی‌شود و 

هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود.  دانشگاه در رد یا قبول پیشنهاد و انعقاد 

قرارداد مختار بوده و کلیه پیشنهادهای مبهم و مشروط مردود خواهد بود.  شرکت در مزایده 

و ارائه پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

آگهی مزایده عمومی 

آگهی مزایده عمومی

                     آموزشکده سما بابل در نظر دارد بوفه دانشجویی واحد را از طریق برگزاری 

مزایده به پیمانکار واجد شرایط به اجاره واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود 

جهت خرید اسناد مرحله اول مزایده با در دست داشتن مدارک و مستندات لازم به دبیرخانه 

واحد واقع در کیلومتر 3 اتوبان بابل به قائم‌شهر- مجتمع گرجی‌آباد مراجعه نمایند. آخرین مهلت 

جهت خرید اسناد و تحویل مدارک به حراست 10 روز از زمان انتشار آگهی در روزنامه می‌باشد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بابل 

آگهی مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل ماکو در نظر دارد محل بوفه واحد را از طریق 

مزایده به افراد حقیقی یا حقوقی واجد شرایط به صورت اجاره واگذار نماید. لذا متقاضیان 

می‌توانند جهت دریافت و عودت اسناد مزایده به مدت 15 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی 

به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل ماکو 

آموزشکده سما بابل در نظر دارد »انتشارات« واحد را از طریق برگزاری مزایده به پیمانکار 

واجد شرایط به اجاره واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت خرید اسناد 

مرحله اول مزایده با در دست داشتن مدارک و مستندات لازم به دبیرخانه واحد واقع در 

کیلومتر 3 اتوبان بابل به قائم‌شهر، مجتمع گرجی‌آباد مراجعه نمایند. آخرین مهلت جهت 

خرید اسناد و تحویل مدارک به حراست 10 روز از زمان انتشار آگهی در روزنامه می‌باشد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بابل 

مرحله اول

نوبت دوم

تیم ملی والیبال هم‌اکنون مسابقات جام‌جهانی را پشت سر 

می‌گذارد و در این مسیر توفیق چندانی را به دست نیاورده است. 

کسب تنها 4 پیروزی از 10 بازی نتیجه‌ای است که دوستداران 

و کارشناسان این رشته را نگران کسب سهمیه و حضور قدرتمند 

در المپیک 2020 کرده است. شاگردان کولاکوویچ دیروز در 

دهمین بازی در حالی که دو بر صفر از ایتالیا پیش بودند درنهایت 

سه بر دو شکست خوردند تا روند ناکامی‌ها ادامه پیدا کند. این 

مساله باعث شد سرمربی صرب تیم ملی مورد انتقاد قرار بگیرد 

و یکی از منتقدانش هم ستاره سابق این تیم است. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با فرهاد ظریف را در ادامه می‌خوانید.

عملکرد تیم ملی را در این رقابت‌ها چگونه ارزیابی می‌کنید؟
فکر کنم بهترین کسی که بتواند درباره نتایج به دست آمده 

پاسخ بدهد کولاکوویچ باشد. همه اتفاقاتی که برای تیم ملی 

رخ داد را او رقم زده است. 

شما هم جزء منتقدانی هستید که به زعم برخی درباره 
کسب نتایج در جام‌جهانی بی‌انصافی می‌کنند؟

من منتقدم اما همه می‌دانند غرضی ندارم و دلم برای تیم 

می‌سوزد. فدراسیون والیبال صاحب ندارد و کولاکوویچ 

هرکاری دلش می‌خواهد انجام می‌دهد. واقعیت این است 

که از او چیز خاصی ندیده‌ام به جز اینکه یک بار به اردوی 

تیم ملی رفتم و متوجه شدم انسان خوش برخورد و جنتلمنی 

است اما درباره نوع تمرینات و پیشرفت تیمی چیزی به ما 

اضافه نکرده است. به نظر می‌رسد حرف هیچ‌کس هم برای 

او اهمیت ندارد، چراکه پیش از آغاز بازی‌های جام‌جهانی 

کارشناسان ما گفتند بهتر است تیم دوم را به این رقابت‌ها 

ببریم، زیرا بازیکنان خسته و بی‌انگیزه هستند. دقیقا پس از 

بازی اول در جام‌جهانی کولاکوویچ گفت بازیکنانم خسته و 

بی‌انگیزه هستند!

اگر قرار بود این مسابقات جدی گرفته نشود یا با خستگی 
سپری شود چرا از جوان‌ترها استفاده نشد؟

سوال من هم همین است. واقعا اگر معروف، غفور، موسوی و 

میلاد را به این مسابقات نمی‌بردند اتفاق خاصی رخ نمی‌داد. 

خودم در تیم ملی بوده‌ام و می‌دانم چقدر سخت است پس 

از بازی‌های فشرده در 15 روز 11 بازی انجام بدهید. از 

چهره‌های بازیکنان می‌توان فهمید چقدر خسته هستند. 

البته هم‌اکنون مدعی هستند که در این رقابت‌ها از جوانان 
استفاده شد اما مشخص نیست چرا تنها 13 بازیکن در 

لیست کولاکوویچ قرار دارند!
گفتم که چون رئیس نداریم او به هیچ‌کس پاسخگو نیست. 

بهتر است به ما هم بگویند چند جوان به تیم دعوت کرده‌اند؟ 

بگویند جوان‌هایی که برای مسابقات آسیایی دعوت کردیم و 

بدون اینکه بازی کنند مدال به گردن آنها آویختیم الان کجا 

هستند؟ مرتضی شریفی، توخته و... چرا نیستند؟ به‌جرات 

می‌گویم آینده تیم ملی برای کولاکوویج هیچ‌ارزشی ندارد و او 

فقط برای اینکه رزومه‌ای برای خود دست و پا کند در تیم ملی 

حضور دارد و در این راه حاضر است به هر قیمتی از بازیکنان 

با تجربه ما استفاده کند. 

آقای خوش‌خبر هم اعتقاد داشتند حالا که ما به جوان‌ترها 
میدان داده‌ایم نباید به نتایج توجه کنیم!

من هم اگر سرپرست تیم ملی بودم از عملکرد کادر فنی دفاع 

می‌کردم اما فکر نکنم ایشان حرف دلش را زده باشد. آیا ما 

 برنامه‌ای برای حضور جوانان داشتیم یا هر زمان بازیکنان 

با تجربه مثل معروف مصدوم شدند به اشخاصی مثل اسفندیار 

و کریمی میدان دادیم؟

در این میان سعید معروف هم سیبل برخی کارشناسان 
شده است. 

از زمانی که من به خاطر دارم سعید را می‌کوبند! یعنی آن 

زمان که تازه به تیم ملی آمده بود همین وضع بود و حالا هم 

که لیدر شده همین است. بگذارید حقیقتی را به شما بگویم؛ 

اگر سعید، میلاد، سید و امیر را از تیم ملی بگیریم، بدترین 

نتایج تاریخ والیبال رقم خواهد خورد. حالا چرا نباید به آنها 

استراحت بدهیم تا آماده‌تر پا به مسابقات انتخابی المپیک 

و المپیک بگذارند؟ آنهایی که می‌گویند این بازیکنان به درد 

تیم نمی‌خورند دنبال منافع شخصی خود هستند. تیم‌های 

آمریکا و برزیل را نگاه کنید، چند سال است با تجربه‌های 

آنها به تیم ملی دعوت می‌شوند و می‌درخشند؟ ما بازیکنانی 

تاثیرگذار‌تر از معروف، سید، میلاد و امیر نداریم و هر صحبت 

دیگری درباره آنها بی‌انصافی است. 

به وضعیت فدراسیون اشاره کردید، این روزها داورزنی 
و حضور دوباره‌اش در انتخابات والیبال حواشی زیادی 
را به دنبال دارد، فکر می‌کنید بازگشت موفقیت‌آمیزی 

خواهد داشت؟
اینها مسائل مدیریتی است که امیدوارم هرچه می‌شود 

به صلاح تیم باشد. البته باید بگویم که همه چیز از پیش‌ 

طراحی شده و اتفاقاتی که رخ خواهد داد مشخص است. 

زمانی که داورزنی از فدراسیون رفت همه می‌دانستند که 

دوباره برمی‌گردد!

ظریف در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: منتقدان معروف، سید و غفور دنبال منافع شخصی هستند 

فدراسیون والیبال صاحب ندارد و سرمربی به هیچ‌کس پاسخ نمی‌دهد
درباره داورزنی همه‌چیز از پیش طراحی شده!

بازدید مدیرکل تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد از اردوی کشتی‌گیران

مصدومیت دو ستاره رئال

تیم‌های ملی فوتبال ولز و کرواسی یکشنبه‌شب در چارچوب 

دیدارهای مرحله انتخابی یورو 2020 به مصاف هم رفتند که این 

بازی با تساوی یک بر یک خاتمه یافت. در جریان این بازی 

لوکا مودریچ و گرت بیل، دو ستاره‌ رئال‌مادرید دچار 

مصدومیت شدند، آن هم درحالی که یک ماه 

حساس پیش‌روی کهکشانی‌ها قرار دارد.  بیل با 

وجود مصدومیت به دلیل اینکه هر سه تعویض 

تیمش انجام شده بود، مجبور شد تا پایان 

مسابقه در میدان بماند و درنهایت لنگان‌لنگان 

از میدان خارج شد. دو ستاره رئال‌ درحالی آسیب 

دیده‌اند که این تیم پس از بازی‌های ملی، دو بازی محکوم به 

برد یکی مقابل گالاتاسرای در لیگ قهرمانان اروپا و 12 روز 

دیگر هم در ال‌کلاسیکو میهمان بارسلونا خواهد داشت. 


